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Observation : Si on n’a une loupe on va parler de classification de roche.

Interrogation : Lesquelles de ces roches sont des roches sédimentaires.

Hypothèse : Je suppose que l’inconnu #71, #73 sont des roches sédimentaires.

Matériel : loupe, inconnu #51,#53,#71,#73,#84,#85 et #86.

Manipulation : 1- Tu prends la loupe et tu regarde des inconnus ont des cristaux non-visibles. 
Résultats  

	Inconnu #
	Type de roche

	51
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Non sédimentaire 

	53
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Non sédimentaire

	55
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Non sédimentaire

	71
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sédimentaire

	73
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sédimentaire

	84
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Non sédimentaire

	85
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Non sédimentaire

	86
	[image: image8.jpg]



Non sédimentaire


Discussion : D’après mes résultats, l’inconnu #71 et #73 ont obtenue comme résultats : cristaux pas visibles ce qui signifie qu’ils sont des roches sédimentaires.
Conclusion : Mon hypothèse est vraie puisque les inconnus #71 et #73 sont des roches qui ont des cristaux pas visibles.

